
1. 소수를 기약분수로 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?
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해설



2. 1.75를 기약분수로 나타낸 것을 고르시오.
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해설



3. 소수를 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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해설



4. 두 수의 크기를 비교 하였을 때, 두 수가 같은 것은 어느 것입니까?
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해설



5. 0.125와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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6. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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7. 아버지의키는성민이의키의
5

4
배이고, 성민이의키는어머니의키의

0.85 배입니다.어머니의 키가 163.6 cm 일 때, 아버지의 키는 몇 cm
입니까?

cm

173.825 cm

성민이의 키 : 163.6 × 0.85 = 139.06( cm)
아버지의 키 : 139.06 × 1.25 = 173.825( cm)

해설



8. 동민이네 교실의 칠판은 가로가 4m , 세로가 1.8m 인 직사각형 모양
입니다. 이 칠판의 넓이는 몇 m2 인지 구하시오.

m2

7.2m2

4 × 1.8 = 7.2(m2)

해설



9. 벽면에 가로가 16.4cm, 세로가 17.9cm 인 직사각형 모양의 타일이
겹치지 않게 65 장 붙어 있습니다.타일이 붙은 부분의 넓이는 몇 cm2

입니까?

cm2

19081.4 cm2

16.4 × 17.9 × 65 = 293.56 × 65 = 19081.4( cm2)

해설


